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内内容　時日時　場場所　対対象　講講師　演演者　￥費用（無料の場合は掲載を省略）　定定員　保一時保育　持持ち物　配配布　備備考
注注意事項　申申込・申請　問問い合わせ　℡電話番号　 フリーダイヤル　FAXファクス　 メール　CC…コミュニティセンターの略

軽Ｊ
ジェンクス
ＮＫＳ

　軽自動車税（種別割）の車両ごとの納
付情報を、軽自動車検査協会がオンラ
インで確認できる軽自動車税納付確認
システム（軽Ｊ

ジェンクス
ＮＫＳ）の運用が令和５年１

月から始まり、継続検査窓口での納税
証明書の提示が原則不要です。
　ただし、以下の場合は納税証明書の
提示が必要となる場合があります。
▽�納付したばかりのため、軽Ｊ

ジェンクス
ＮＫＳに

納付情報が登録されていない場合
▽中古車の購入直後の場合
▽�他の市区町村へ引っ越した直後の場
合
▽�対象車両に過去の未納
がある場合
　詳しくは市ホームペー
ジをご覧ください。

問納税課
℡０６－６９９２－１８５１

還付金詐欺に注意
　保険課職員を名乗る者が「払い過ぎ
た保険料や医療費を返金する」と口座
情報を聞き出したり、「還付金があるた
め、ＡＴＭで直接手続きを行ってほし
い」「今日でないと手続きができない」
と銀行やコンビニなどのＡＴＭに誘導
し、お金をだまし取ろうとする詐欺が
多発しています。
　市では、還付金がある場合、皆さん
に文書で通知を行っています。電話で、
銀行やコンビニなどのＡＴＭで手続き
をお願いすることは絶対にありません。
　このような不審な電話には、絶対に
応じないでください。
問保険課
℡０６－６９９２－１５４５

ご存じですか
固定資産税・都市計画税
固定資産の共有
　固定資産（土地・家屋）を複数の人で
共有している場合の固定資産税・都市
計画税は、共有者が連帯して納税義務
を負うことが地方税法で規定されてい
ます。このため、持ち分に応じて税額
を按
あんぶん
分して課税することはできません。

代表者には納税通知書および納付書
を、代表者以外（共有構成員）には納税
通知書（納付書は同封していません）
を、それぞれ５月以降に送付予定です。
　あらかじめ、代表者を含む共有構成
員間で納付方法などについて取り決め
てください。
問課税課資産税担当
℡０６－６９９２－１４７４

ｅ
エルキューアール
Ｌ-ＱＲを利用して市税の納付
がさらに便利に！
　市税の納付書【市・府民税（普通徴収）、
固定資産税・都市計画税、軽自動車税
（種別割）】に印刷されているｅ

エル
Ｌ-Ｑ
キューアール
Ｒ

を利用して、地方税お支払サイトから、
以下の方法で市税の納付ができます。
▽�スマートフォン決済アプリで
　ｅ

エル
Ｌ-Ｑ
キューアール
Ｒを読み取る。

▽�クレジットカード・インターネット
バンキング（クレジットカードで納
付した場合の手数料は個人での負担）
利用可能なクレジットカードブランド
　Ｖ

ビ ザ
ＩＳＡ・Ｍ

マ ス タ ー
ａｓｔｅｒ Ｃ

カ ー ド
ａｒｄ・ Ｊ

ジェーシービー
ＣＢ・

Ａ
ア メ リ カ ン
ｍｅｒｉｃａｎ Ｅ

エキスプレス
ｘｐｒｅｓｓ・Ｄ

ダイナース
ｉｎｅｒｓ Ｃ

ク ラ ブ
ｌｕｂ

　詳しくは、地方税お支払いサイトに
アクセスしてください。

問納税課
℡０６－６９９２－１８５１

国民健康保険　 人間ドック・
脳ドック受診費用の助成
　国民健康保険の被保険者が人間ドッ
ク・脳ドックを受診した場合、一定額
を限度として、受診費用を助成してい
ます。
人間ドックの受診費用の助成
対�令和７年４月１日～令和８年３月３１日
に人間ドックを受診し、次のいずれ
にも該当する人
　①�人間ドック受診日において、守口

市国民健康保険の被保険者であ
り、かつ今年度中に４０歳以上に
なること

　②�今年度に実施する市民総合（特定）
健康診査を受診していないこと

　③�過年度の保険料について、完納ま
たは納付誓約を履行していること

注助成額の上限２１,000円
持�本人確認書類・振込先の口座情報が
わかるもの・領収書（原本）・検査結果
通知書・問診票
脳ドックの受診費用の助成
対�令和７年４月１日～令和８年３月３１日
に脳ドックを受診し、次のいずれに
も該当する人
　①�脳ドック受診日において、守口市

国民健康保険の被保険者であり、
かつ今年度中に４０歳以上になる
こと

　②�脳のＭＲＩ、ＭＲＡ検査を受診して
いること

　③�過年度の保険料について、完納ま
たは納付誓約を履行していること

注助成額の上限１８,000円
持�本人確認書類・振込先の口座情報が
わかるもの・領収書（原本）・検査結果
通知書

　助成を受けるには申請が必要です。
申請はオンライン申請でも受け付けし
ています。窓口に来ていただくことな
く、いつでも手続きができます。ぜひ
利用してください。

申・問保険課
℡０６－６９９２－１５４５

お知らせ
人事異動
　市は、４月１日付けで人事異動を発
令しました。〔  〕内は旧職。

部長級
市民生活部長〔こども部長〕田

たなか
中秀
ひでのり
典、

健康福祉部長（兼）市民生活部付（生涯学
習・スポーツ振興担当）〔市民生活部長〕
増
ますだ
田敬
たか
宜
し
、こども部長〔教育部次長（兼）

教育部教育総務課長事務取扱〕平
ひらた
田誠
まこと

問人事課
℡０６－６９９２－１４０８

自動車税（種別割）
　自動車税（種別割）の納期限は６月２
日（月）です。府の指定金融機関など・
大阪府内の郵便局・府税事務所・コンビ
ニエンスストアなどで納付することが
できます。
　また、納付書の表面に印字されてい
る「地方税統一QRコード」に対応した
金融機関、スマートフォン決済アプリ、
「地方税お支払サイト」を利用したクレ
ジットカード納付、ペイジー納付など
も可能です。
　詳しくは、府ホームページをご覧く
ださい。
　なお、府税を一時に納めることがで
きない場合には、納付を猶予する制度
があります。
　納付が困難な人は、早めに管轄の府
税事務所・大阪自動車税事務所に相談
してください。

自動車税ＡＩチャットボット
自動応答機能により２４時間問い合わ
せ可能です。

車の住所変更
　引っ越しの際にすぐに運輸支局で住
所変更登録ができない場合は、納税通
知書などの送付先変更手続きをお願い
します。

問自動車税コールセンター
　（受付時間…平日９:００～１７:４５）
℡０５７０－０２０－１５６
℡�０６－６７７６－７０２１（一部のⅠＰ電話な
どでつながらない場合）

注�納税通知書などの発送直後や９:００
台は、つながりにくくなる場合があ
ります。

軽自動車税（種別割）減免制度
　身体障害者手帳などを持っている人
が所有または利用する車両は、一定の
基準で軽自動車税（種別割）の減免を受
けられる場合があります。
　また、減免を受けるには、毎年度申
請が必要になります。
　令和７年度減免申請期限は、６月２日
（月）です。
　申請時の必要書類などについては問
い合わせください。
注�申請期間を過ぎるとその年度の減免
を受けることはできません。

問課税課税政担当
℡０６－６９９２－１４５８

個人市民税・府民税課税証明書
の発行
　個人市民税・府民税の令和７年度（令
和6年中所得）課税証明書は、６月上旬
ごろから発行します。
注�サラリーマンなどで住民税が給与か
ら特別徴収（差し引き）される人は、
５月下旬ごろから発行（コンビニエ
ンスストアでは６月上旬ごろとな
り、事前に個人番号カードの取得が
必要）。
　証明書の取得を予定している人は、
提出先が発行する説明書などで必要年
度を再度確認してください。不明な点
は、事前に問い合わせください。
問課税課受付担当
℡０６－６９９２－１４０６

軽自動車税（種別割）の
納税通知書を発送
　軽自動車税（種別割）はその年の４月
１日現在で原動機付自転車・軽二輪・小
型二輪・小型特殊自動車・三輪以上の軽
自動車を所有または使用している人に
対して課税されます。６月２日（月）まで
に納付してください。
　なお、継続検査（車検）が必要な軽自
動車および二輪の小型自動車は、納税
通知書（口座振替用以外）についている
「継続検査用納税証明書」を利用してく
ださい。
　すでに軽自動車などを譲渡したり、
使用していない場合は、廃車などの手
続きをしてください。

各手続き場所など

原動機付自転車（１２５㏄以下）
小型特殊自動車
特定小型原動機付自転車（電動キック
ボード）
持▽ナンバープレート
　▽�軽自動車税（種別割）原動機付自転

車　申告済証
　▽�本人確認書類（運転免許証・健康保

険証など）
問課税課税政担当
℡０６－６９９２－１４５８

軽自動車（軽三輪・軽四輪）
問軽自動車検査協会
　大阪主管事務所・高槻支所
　（高槻市大塚町４－２０－１）
℡０５０－３８１６－１８４１

軽二輪（１２６㏄～２５０㏄）
二輪小型（２５１㏄以上）
問近畿運輸局大阪運輸支局
　（寝屋川市高宮栄町１２－１）
℡０５０－５５４０－２０５８

　各管轄の場所へ問い合わせをお願い
します。
問課税課税政担当
℡０６－６９９２－１４５８

府税あらかると

人間ドックの
オンライン申請

脳ドックの
オンライン申請

府ホームページ


